
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 276
van CHRIS JANSSENS
datum: 15 mei 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Antidiscriminatiebeleid en correspondentietesten  -  Initiatieven en financiering

De Vlaamse Regering heeft deze legislatuur al meerdere initiatieven genomen in het 
kader van de strijd tegen discriminatie. Het gaat enerzijds over de organisatie of het 
faciliteren van correspondentietesten/praktijktesten (door de economische sectoren, de 
lokale besturen, binnen de Vlaamse overheid zelf). Anderzijds worden ook organisaties 
gefinancierd om discriminatie te bestrijden. Bovendien werd er minstens al één 
campagne tegen discriminatie (mede-)georganiseerd door de Vlaamse overheid. 

1. Kan de minister voor zijn/haar bevoegdheden meedelen hoeveel overheidsmiddelen 
deze legislatuur in totaal reeds werden besteed aan de strijd tegen discriminatie?

2. Hoeveel geld werd daarbij specifiek besteed aan de voorbereiding en financiering van 
correspondentietesten? Over welke initiatieven gaat het en graag vermelding van de 
overeenstemmende budgetten. 

3. Hoeveel geld werd binnen de bevoegdheden van de minister verder nog besteed aan 
werkings- of projectsubsidies voor organisaties die de bestrijding van discriminatie 
als doel hebben? Over welke organisaties/projecten gaat het en graag vermelding 
van de overeenstemmende budgetten. 

4. Hoeveel geld werd binnen de bevoegdheden van de minister verder nog besteed aan 
campagnes tegen discriminatie? Voor welke campagnes en wat was het budget? 

5. Welke andere initiatieven tegen discriminatie konden deze legislatuur verder nog 
rekenen op financiering van de minister? Graag vermelding van de initiatieven en de 
overeenstemmende budgetten. 

6. Welke nieuwe initiatieven zal de minister nog nemen in dit verband? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (276), Hilde Crevits (690), Bart 
Somers (307), Ben Weyts (546), Zuhal Demir (742), Matthias Diependaele (384), Lydia 
Peeters (1248), Benjamin Dalle (134), Jo Brouns (602)



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 276 van 15 mei 2023
van CHRIS JANSSENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Bart Somers, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


